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ОТЧЁТ 

муниципального бюджетного образовательного учреждения 

«Детский сад «Ромашка» с. Ольшанка 

Чернянского района Белгородской области»   

 

об исполнении предписания 

 

        По результатам проверки, проведённой на основании приказа департамента образования 

Белгородской области от «17» октября 2018 г. № 2693, муниципального бюджетного 

образовательного учреждения ««Детский сад «Ромашка» с. Ольшанка Чернянского 

района Белгородской области»  было выдано предписание об устранении выявленных 

нарушений (предписание департамента образования области от «29» ноября 2018г. № 247 - 

п). 

      В ходе исполнения предписания приняты следующие меры, проведены мероприятия и 

следующие действия: проведено заседание педагогического совета, рассмотрены нарушения 

указанные в предписании. (Приложение 1)  копия протокола заседания педагогического 

совета от «30» ноября 2018г. №1. 

 

 
№ 

п.п. 

Содержание нарушения Прилагаемые документы, 

подтверждающие исполнение 

нарушения 

Количес

тво 

листов 

1 В нарушение части 5 ст. 108 Федерального 

закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ 

«Об образовании в Российской 

Федерации» (далее Федеральный Закон 

№273-ФЗ), в соответствии с которой 

уставы образовательных учреждений 

подлежали приведению  в соответствие с 

настоящим Федеральным законом не 

позднее 1 июля 2016 года, устав МБДОУ 

«Ромашка» с. Ольшанка (утвержден 

постановлением администрации 

муниципального района «Чернянский 

район»  от 16 декабря 2014 года №1259) не 

(Приложение 2) 

Копия Устава МБДОУ «Детский 

сад «Ромашка» с. Ольшанка 

Чернянского района Белгородской 

области»  

Постановление Главы 

администрации муниципального 

района «Чернянский район»         

№ 222 от 17.04.2019г. 
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Российская Федерация 

Управление образования администрации 

Чернянского района Белгородской области 

 

Муниципальное бюджетное дошкольное 

образовательное учреждение 

 «Детский сад «Ромашка» с. Ольшанка 

Чернянского района Белгородской области» 

№_____________________________________ 

«_______» _______________________ 20____ 

309590, Белгородская область,  

Чернянский район,  с. Ольшанка, 

ул. Молодежная, 10, 

Телефон: (47232)3 -25-89 

E-mail: dou.romahkа@yandex.ru  
 
 
 



приведен в соответствие с 

законодательством Российской 

Федерации: 

- в нарушение пункта 4 части 2 статьи 25 

Федерального закона №273-ФЗ, части 5 

статьи 26 Федерального закона №273 – ФЗ 

пункт 3.5 устава МБДОУ «Ромашка» с. 

Ольшанка, содержащий информацию о 

педагогическом, не устанавливает срок 

полномочий данного коллегиального 

органа управления образовательной 

организацией; 

- в нарушение части 1 статьи 30 

Федерального закона №273-ФЗ, в уставе 

МБДОУ «Ромашка» с. Ольшанка не 

установлен порядок принятия локальных 

нормативных актов учреждения.  

Устав образовательной организации 

приведен в соответствие с 

законодательством Российской 

Федерации (Постановление 

администрации муниципального района 

«Чернянский район Белгородской 

области» № 222 от 17 апреля 2019 года 

«Об утверждении новой редакции 

Устава муниципального бюджетного 

дошкольного образовательного 

учреждения «Детский сад «Ромашка»  с. 

Ольшанка Чернянского района 

Белгородской области»,  

Заведующим МБДОУ «Ромашка» с. 

Ольшанка издан приказ «О документах 

утративших силу» от 18 апреля 2019 

года №16 

 

 

 

- п.3.4 Устава МБДОУ «Ромашка» 

с. Ольшанка срок полномочий 

коллегиального органа управления 

образовательной организации 

определяется трудовым 

договором. 

 

 

 

-п.3.5 Устава МБДОУ «Ромашка» 

с. Ольшанка устанавливает 

порядок принятия локальных 

нормативных актов учреждения. 

2 В нарушение части 1 статьи 46 

Федерального закона №273 – ФЗ (право на 

занятие педагогической деятельностью 

имеют лица, имеющие среднее 

профессиональное или высшее 

образование и отвечающие 

квалификационным требованиям, 

указанным в квалификационных 

справочниках, и (или) профессиональным 

стандартам), Единого квалификационного 

справочника должностей руководителей, 

специалистов и служащих, раздел 

«Квалификационные характеристики 

должностей работников образования», 

утвержденного приказом Министерства 

здравоохранения и социального развития 

Российской Федерации от 26 августа 

2010года № 761н, на должность 

 (Приложение 3) 

Приказ об увольнении № 66         

от 29.12.2018г. 
 

Штатное расписание  

 

1 
 
 

1 



воспитателя принята Радюкина А.А. 

(приказ о приеме на работу от 01 сентября 

2018года №53), не имеющая высшего 

профессионального образования или 

среднего профессионального образования 

по направлению подготовки «Образование 

и педагогика» или в области, 

соответствующей преподаваемому 

предмету, либо высшее профессиональное 

образование или среднее 

профессиональное образование и 

дополнительное профессиональное 

образование по направлению подготовки 

«Образование и педагогика» (имеет 

среднее профессиональное образование и 

квалификацию секретарь – референт) при 

этом отсутствует рекомендация 

аттестационной комиссии. 

Согласно части 1 статьи 46 

Федерального закона №273 – ФЗ (право 

на занятие педагогической 

деятельностью имеют лица, имеющие 

среднее профессиональное или высшее 

образование и отвечающие 

квалификационным требованиям, 

указанным в квалификационных 

справочниках, и (или) 

профессиональным стандартам), 

Единого квалификационного 

справочника должностей 

руководителей, специалистов и 

служащих, раздел «Квалификационные 

характеристики должностей работников 

образования», утвержденного приказом 

Министерства здравоохранения и 

социального развития Российской 

Федерации Радюкина А.А., уволена с 

должности воспитатель. 

3 В нарушение пункта 11  Порядка 

проведения аттестации педагогических 

работников организаций, осуществляющих 

образовательную деятельность, 

утвержденного приказом Министерства 

образования и науки Российской 

Федерации от 07 апреля 2014года №276 

(далее – Порядок проведения аттестации 

педагогических работников организаций, 

осуществляющих образовательную 

деятельность), устанавливающего, что 

работодатель знакомит педагогического 

работника с представлением под роспись 

не позднее чем за 30 календарных дней до 

(Приложение 4) 

Приказ от 30 ноября 2018года     

№ 66 

 

 

Протокол заседания 

аттестационной комиссии   №1 от 

29.12.2018г. 

 

1 

 
 
 
 

4 



дня проведения аттестации, учреждением 

были аттестованы на соответствие 

занимаемой должности 15 августа2017года 

педагогические работники Налимова С.В., 

Захарова Я.Г., Романова Г.В, Санькова 

Е.Ю., которые не ознакомлены с 

представлениями. Представления на выше 

указанных педагогических работников 

отсутствуют в учреждении. 

Согласно пункта 11  Порядка 

проведения аттестации педагогических 

работников организаций, 

осуществляющих образовательную 

деятельность, утвержденного приказом 

Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 07 апреля 

2014года №276 (далее – Порядок 

проведения аттестации педагогических 

работников организаций, 

осуществляющих образовательную 

деятельность), педагогические 

работники Налимова С.В., Захарова 

Я.Г., Романова Г.В,   ознакомлены с 

представлениями. Представления на 

выше указанных педагогических 

работников представлено в протоколе 

от 29.12.2018г. № 1. 

4 В нарушении пункта 20 Порядка 

проведения аттестации педагогических 

работников организаций, осуществляющих 

образовательную деятельность, 

устанавливающего, что на педагогического 

работника, прошедшего аттестацию, не 

позднее двух рабочих дней со дня её 

проведения секретарем аттестационной 

комиссии организации составляется 

выписка из протокола, содержащая 

сведения о фамилии, имени, отчестве (при 

наличии) аттестуемого, наименовании его 

должности, дате заседания аттестационной 

комиссии организации, результатах 

голосования, о принятом аттестационной 

комиссией организации решении, 

работодатель знакомит педагогического 

работника с выпиской из протокола под 

роспись в течении трех рабочих дней 

после ее составления, в личных делах 

педагогических работников Налимовой 

С.В., Захаровой Я.Г., Романовой Г.В., 

Саньковой Е.Ю., отсутствуют выписки из 

протоколов заседаний аттестационной 

комиссии.  

(Приложение 5) 

Приказ № 68 от 29 декабря 2018г.  

 

Аттестационные листы 

 

1 

 

3 



В соответствии пункта 20 Порядка 

проведения аттестации педагогических 

работников организаций, 

осуществляющих образовательную 

деятельность, устанавливающего, что 

на педагогического работника, 

прошедшего аттестацию, не позднее 

двух рабочих дней со дня её проведения 

секретарем аттестационной комиссии 

организации составляется выписка из 

протокола, содержащая сведения о 

фамилии, имени, отчестве (при 

наличии) аттестуемого, наименовании 

его должности, дате заседания 

аттестационной комиссии организации, 

результатах голосования, о принятом 

аттестационной комиссией организации 

решении, работодатель знакомит 

педагогического работника с выпиской 

из протокола под роспись в течении 

трех рабочих дней после ее составления, 

в личных делах педагогических 

работников Налимовой С.В., Захаровой 

Я.Г., Романовой Г.В., имеются 

аттестационные листы из протоколов 

заседаний аттестационной комиссии. 

5. В нарушение части 3 статьи 26 

Федерального закона № 273 – ФЗ, 

согласно которой единоличным 

исполнительным органом образовательной 

организации является директор 

образовательной организации, который 

осуществляет текущее руководство 

деятельностью образовательной 

организации, части 8 статьи 51 

Федерального закона № 273-ФЗ, согласно 

которой руководитель образовательной 

организации несет ответственность за 

руководство образовательной, научной, 

воспитательной работы и организационно- 

хозяйственной деятельностью 

образовательной организации заведующим 

МБДОУ «Ромашка» с. Ольшанка Л.П. 

Ходковой неправомочно разработаны и 

утверждены локальные нормативные акты 

«Положение о педагогическом совете 

МБДОУ «Ромашка» с. Ольшанка, 

«Положение об общем собрании МБДОУ 

«Ромашка» с. Ольшанка».   

В соответствии части 3 статьи 26 

Федерального закона № 273 – ФЗ, 

согласно которой единоличным 

(Приложение 6) 

Копия приказа по детскому саду 

от 18 апреля 2019 года № 16 « О 

документах утративших силу» 
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исполнительным органом 

образовательной организации является 

директор образовательной организации, 

который осуществляет текущее 

руководство деятельностью 

образовательной организации, части 8 

статьи 51 Федерального закона № 273-

ФЗ, согласно которой руководитель 

образовательной организации несет 

ответственность за руководство 

образовательной, научной, 

воспитательной работы и 

организационно- хозяйственной 

деятельностью образовательной 

организации заведующим МБДОУ 

«Ромашка» с. Ольшанка Л.П. Ходковой 

локальные нормативные акты 

«Положение о педагогическом совете 

МБДОУ «Ромашка» с. Ольшанка, 

«Положение об общем собрании 

МБДОУ «Ромашка» с. Ольшанка», 

утратили силу. 

Копия приказа по детскому саду от 18 

апреля 2019 года № 16 « О документах 

утративших силу» 
(информация излагается по каждому выявленному нарушению с приложением надлежаще 

заверенных копий  документов, подтверждающих исполнение предписания) 

 
 

 

Руководитель   МБДОУ «Ромашка» с. Ольшанка    _______________   Л.П. Ходкова 

 

 


